

## По страницам любимых книг

24 марта, в первый день весенних школьных каникул, в городском Дворце пионеров и школьников состоялось открытие Всесоюзной Недели детской и юношеской книги.

«Незнайка» и «Волшебник изумрудного города», «Снежная королева» и «Весенние перевертыши», «Голубая чашка» и «Веселая семейка» — дети наперебой и долго-долго могут рассказывать о любимых книгах. И потому Неделя, посвященная детской литературе, открылась так шумно и весело: литературной игрой-викториной, инсценировками популярных произведений, книжной выставкой, организованной **Центральной городской детской библиотекой им. Пушкина**. В гости к ребятам пришли не только персонажи любимых произведений, но и те, кто их создает: школьники встретились с омскими писателями.

Ну и, конечно, многим юным читателям понравилась распродажа детских книг: каждый мог выбрать книжку по душе.

